

## ПРОТОКОЛ

### відкритого обговорення щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2022 рік Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради

26 травня 2021 р.  
(дата проведення)

м. Нікополь  
(місце проведення заходу)

Засідання проведено в онлайн-форматі з використанням програмного забезпечення ZOOM.

**Запрошені:** представники місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування.

#### **Присутні:**

**від Нікопольської міської ради:**

Обиденна Тетяна Славівна – перший заступник міського голови,

**від КП «Нікопольводоканал»:**

Великий Ю.М. - начальник КП «Нікопольводоканал», голова відкритого обговорення,

Лазаренко О.В. – начальник СЕтаУП (помічник начальника),

Іваненко Н.А. – начальник планово-економічного відділу,

Сальникова Т.О. – провідний економіст з ціноутворення планово-економічного відділу, секретар відкритого обговорення.

Заявки для прийняття участі у відкритому обговоренні надійшли від 3 чол., проте зареєстровані особи не приєдналися до онлайн обговорення.

**Порядок денний:** відкрите обговорення щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2022 рік Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради, розгляд зауважень і пропозицій.

#### **Слухали:**

**Великий Ю.М. - начальник КП «Нікопольводоканал», голова відкритого обговорення** повідомив, що на виконання пункту 2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 р. №866, проводиться відкрите обговорення щодо необхідності встановлення з 01.01.2022 р. нових тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Нікопольводоканал».

Розрахунки тарифів здійснено з урахуванням планових умов провадження діяльності підприємства у 2022 році, та відповідно вимог Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, що затверджено Постановою НКРЕКП від 10.03.2016 р. №302.

Згідно зі здійсненими розрахунками орієнтовний розмір тарифів складатиме:

- на централізоване водопостачання для споживачів, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення – 11,27 грн. без ПДВ (13,524 грн. з ПДВ) за 1 м<sup>3</sup>;
- на централізоване водовідведення для споживачів, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення – 15,91 грн. без ПДВ (19,092 грн. з ПДВ) за 1 м<sup>3</sup>;
- **разом централізоване водопостачання та водовідведення для споживачів, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення – 27,18 грн. без ПДВ (32,616 грн. з ПДВ) за 1 м<sup>3</sup>;**

- на централізоване водопостачання для споживачів, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення – 4,42 грн. без ПДВ (5,304 грн. з ПДВ) за 1 м<sup>3</sup>;
- на централізоване водовідведення для споживачів, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення – 6,27 грн. без ПДВ (7,524 грн. з ПДВ) за 1 м<sup>3</sup>;
- **разом централізоване водопостачання та водовідведення для споживачів, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та/або водовідведення – 10,69 грн. без ПДВ (12,828 грн. з ПДВ) за 1 м<sup>3</sup>.**

Головною причиною перегляду тарифів є зростання/зменшення основних складових витрат виробництва послуг централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які займають 95 % собівартості.

Повідомлення про обґрунтування щодо необхідності зміни тарифів та інформація про порядок надання пропозицій щодо вищезазначеного було оприлюднено 14.05.2021 р. на офіційному веб-сайті КП «Нікопольводоканал».

У період оприлюднення з 14.05.2021 р. по 25.05.2021 р. від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших зацікавлених осіб зауважень та пропозицій у письмовому та/або електронному вигляді не надходило.

Запропонував підтримати наміри підприємства щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2022 рік.

**Обиденна Тетяна Славівна – перший заступник міського голови** висловилася у підтримку питання щодо необхідності встановлення тарифів для КП «Нікопольводоканал» на 2022 рік.

#### **Вирішили:**

1. Підтримати наміри Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2022 рік.
2. Протокол відкритого обговорення надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
3. Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

**Заперечення та доповнення:** відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.  так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866.  ні

Перший заступник міського голови

Т.С. Обиденна

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

Голова відкритого обговорення,  
Начальник КП «Нікопольводоканал»

Ю.М. Великий

Секретар відкритого обговорення,  
провідний економіст ПЕВ КП «Нікопольводоканал»

Т.О. Сальникова

(підпис секретаря)



